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POSJET ŠKOCJANSKOJ 
JAMI I PIRANU   

14.06.2026. 
 

CIJENA PO OSOBI OD: 
 49,00 € 

 
 
 

 

Krenimo zajedno u otkrivanje Škocjanske jame i grada Piran, mjesta gdje se prirodna čuda i bogata povijest stapaju u 
nezaboravno iskustvo. Škocjanske jame, pod zaštitom UNESCO-a, očaravaju svojom monumentalnom podzemnom 
dvoranom, moćnim kanjonom rijeke Reke i impresivnim stalaktitima i stalagmitima koji su nastajali tisućama godina. 
Šetnja kroz ove veličanstvene prostore pruža osjećaj divljenja snazi prirode i njezinoj sposobnosti oblikovanja krajolika. 
Nakon istraživanja podzemnog svijeta, put nas vodi prema slikovitom Piranu, biseru slovenske obale. Ovaj šarmantni grad 
poznat je po uskim kamenim ulicama, živopisnim trgovima i bogatoj pomorskoj tradiciji. Posebno se ističe Tartinijev trg, 
srce grada koje odiše poviješću i mediteranskim duhom. Šetnja uz more, pogled na beskrajno plavetnilo i miris soli u zraku 
stvaraju jedinstvenu atmosferu koja opušta i nadahnjuje. 
Ovo putovanje spaja avanturu i mir, prirodu i kulturu, nudeći savršenu priliku za bijeg od svakodnevice i stvaranje 
uspomena koje će dugo trajati. 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                                                                                              1 dan 
1. dan: DATUM – 14.06.2026. – KRAPINA – ZABOK – ZAPREŠIĆ – ZAGREB – PIRAN – POTOROŽ  
Polazak autobusa u jutarnjim satima prema vremenima koja će biti najavljena nekoliko dana prije polaska programa Vožnja kroz 
Hrvatsku i Sloveniju, uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Po dolasku u Škocjan slijedi odlazak pješke u obilazak Škocjanske jame 
u pratnji stručno osoblja Park Škocjanske Jame. Savjetujemo Vam da ponesete toplo odjeću sa sobom, je unutar jame vlada kontinuirana 
temperatura od svega 12 stupnjeva Celzijevih, te da imate cipele koje su pogodne za hodanje po neravnom i skliskom terenu, pošto su 
staze unutar jame djelomično mokre i na pojedinim mjestima skliske. Po završetku obilaska jame slijedi kraće slobodno vrijeme za 
vlastite aktivnosti: kupnju suvenira, konzumaciju brzog obroka i slično. Nakon slobodnog vremena slijedi ponovno okupljanje grupe u 
vrijeme koje je najavljeno od strane pratitelja putovanja. Nastavak vožnje kroz Slovenije prema Piranu.  
Po dolasku u Piran slijedi zajednička informativna šetnja gradom. Šetnju započinjemo na Tartinijevom trgu, živopisnom središtu grada 
kojim dominira spomenik slavnom violinistu Giuseppeu Tartiniju. Odavde nas put vodi prema srednjovjekovnoj katedrali sv. Jurja, čija 
kula pruža spektakularan pogled na cijeli kraj. Nezaobilazna je i crkva sv. Petra, čije freske oduzimaju dah, dok nas gradski bedemi (ulaz 
uz nadoplatu) nagrađuju nezaboravnom panoramom Jadrana, Piranskog zaljeva i okolnih brežuljaka. Nakon zajedničke šetnje gradom, 
slijedi slobodno vrijeme za kavicu uz more i uživanje u mediteranskom ritmu života, kupovinu suvenira i ostale individualne aktivnosti. 
Savjetujemo Vam da u slobodno vrijeme posjetite i obiđete gradske zidine u Piranu. Nakon slobodnog vremena ponovno okupljanje grupe 
u za to najavljeno vrijeme od strane pratitelja putovanja, na dogovorenom mjestu. Slijedi kraća šetnja do autobusa, Po dolasku u 
autobus, slijedi vožnja kroz Sloveniju u smjeru Zagreba.  Polazak za povratak predviđen je u popodnevnim satima Očekivani dolazak 
kućama je u kasnijim večernjim satima. 
 

 

CIJENA JEDNODNEVNOG IZLETA PO OSOBI: 
 

49,00 EUR 
 
CIJENA JEDNODNEVNOG IZLETA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, pratitelja putovanja agencije Avantura 
putovanja d.o.o., osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana, jamčevno osiguranje, troškovi organizacije i realizacije 
putovanja. 
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CIJENA JEDNODNEVNOG IZLETA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: ulaznicu za Škocjansku jamu,  paket putnog osiguranja (putno 
zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage te osiguranje od nezgode), ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se 
posjećuju, osobne troškove, sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana po osobi uključuje“. 
 

OBAVEZNA NADOPLATA:  
- Ulaznica za Škocjasnku jamu : 20,00 euro po osobi  

 
 
DOBRO JE ZNATI : 
Razgled jame traje otprilike 90 minuta te uključuje oko 700 stepenica, stoga je važno biti spreman na umjeren fizički napor. 
Temperatura u jami iznosi oko 12 °C tijekom cijele godine, pa je preporučljivo ponijeti topliju odjeću. Također, zbog neravnog 
terena i sigurnosti, potrebno je imati čvrste i udobne cipele za hodanje. U jami je strogo zabranjeno fotografiranje bilo kakvim 
fotoaparatima, kamerama ili mobilnim uređajima.  
 

REZERVACIJE I UPLATE: 
Prije bilo kakve uplate putnik je dužan poslati mail / najavu turističkoj agenciji na info@avanturaputovanja.hr , nakon čega mu agencija 
šalje na ispunjenje rezervacijski obrazac, kojeg će nakon što ga ispuni, poslati natrag na mail turističke agencije, gdje će povratno dobiti 
Ugovor o organiziranom putovanju na ime i prezime putnika. Nakon potpisivanja Ugovora putnik uplaćuje aranžman. 
 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
Za  državljane RH viza za Sloveniju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica izdana nakon 1.1.2003. godine ili važeća 
putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu 
vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. 
 

NAČINI PLAĆANJA  
• gotovina ili uplata na žiro račun (30% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 70% najkasnije 8 dana prije puta) 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove 

kartičara. 
 

MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU IZLETA:   
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 3 (tri) dana prije predviđenog polaska za jednodnevna 
putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završnu obavijest šaljemo2  (dva) dana 
prije predviđenog polaska.  
 

VAŽNE INFORMACIJE: 
• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko 

želite uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i 
ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 dana prije putovanja !!! 

• Avantura putovanja d.o.o., nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja 
programa 

• u slučaju loših vremenskih prilika putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  
• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih 

osoba zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje 
su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno 
• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 

UPUTE I OPĆI UVJETI PUTOVANJA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na 
ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.  
 

ODGOVORNI ORGANIZATOR: AVANTURA PUTOVANJA d.o.o., Radoboj 90b, 49232 Radoboj. Za putovanje osigurana je jamčevina po 
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polici broj P15-1030000001 s  Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10000 Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH.  Organizator zadržava pravo 
izmjene redoslijeda programa. Organizator zadržava pravo izmjene cijene u slučaju manjeg broja putnika. Po Zakonu o pružanju usluga 
u turizmu turistička agencija Vam je dužna ponuditi ili predložiti putno osiguranje. U putničkoj agenciji Avantura Putovanja d.o.o. možete 
ugovoriti premije osiguranja od osiguravajućeg društva: Croatia Osiguranje . Dostupne police putnog osiguranja su: putno zdravstveno 
osiguranje, osiguranje putnika od posljedica nezgode, osiguranje otkaza ili prekida putovanja te osiguranje prtljage. Osiguranje od otkaza 
putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate - dodatne informacije zatražite u Agenciji! 

                                                                                                                                                                                                                                               
 

Radoboj, 19.03.2026. 
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